

संक्षिप्त

बाड़ी गांव का सूरज बना लेफ्टिनेंट

अल्मोड़ा। यहां हवालबाग ब्लॉक के बाड़ी गांव निवासी सेना के नौ कुमाऊं में तैनात सुबेदार गणेश सिंह बिष्ट के पुत्र सूरज सिंह बिष्ट सेना के लेफ्टिनेंट बन गए हैं। सूरज ने देहरादून में हुई पिछले दिनों पासिंग ऑट परेड में सेना के अधिकारी का प्रशिक्षण बाधा पास कर जिले का नाम रोशन किया।

गौरव का आईआईटी जेईई एडवांस में चयन

गदरपुर। मोनाड पब्लिक स्कूल के होनहार छात्र गौरव कुमार का आईआईटी जेईई एडवॉस में चयन हुआ है। गौरव कुमार के पिता शिव लाल आर्किटेक्ट हैं, जबकि माता प्रसूनलता हाउस वाइफ हैं। गौरव ने कैटेगरी रैंक 1450 प्राप्त कर गदरपुर का नाम रोशन किया। गौरव कुमार ने मोनाड पब्लिक स्कूल से इसी वर्ष 2018 में बारहवीं की परीक्षा 81 प्रतिशत अंक प्राप्त कर उत्तीर्ण की है। गौरव कुमार की इस सफलता पर विद्यालय प्रबंध समिति, प्रधानाचार्य एवं शिक्षकों ने गौरव कुमार को बधाई देते हुए उसके उज्वल भविष्य को कामना की है।

दर्जनों वाहनों के चालान काटे

भीमताल। बिना बैल्ट व लाइसेंस के वाहन चलाने पर सोमवार को भीमताल में परिवहन विभाग ने दर्जनों के चालान काटे। एआरटीओ एके झा ने नगर के तल्लीताल, मल्लीताल, डांड, गोरखपुर व खुदानी समेत महारागांव में बिना बैल्ट व बिना लाइसेंस के वाहन चलाने वालों के खिलाफ अभियान चलाया। अभियान के तहत एक दर्जन वाहन चालक बिना बैल्ट व लाइसेंस के मिले। इसके अलावा कई वाहन ऑवर लोडेड भी मिले। जिनका चालान काटा गया। उन्होंने बताया कि अभियान आगे भी जारी रहेगा।

मनमाने स्थानान्तरण पर नाराजगी जतायी

अल्मोड़ा। लोनिवि में मिनिस्ट्रीयल कर्मियों के स्थानान्तरण एक्ट के विरुद्ध ममाने ढंग से किये गये स्थानान्तरण पर लोक निर्माण विभाग मिनिस्ट्रीयल एसोसिएशन ने बड़ी नाराजगी व्यक्त करते हुए इस कार्यवाही को निंदा की है। संगठन के प्रान्तीय अध्यक्ष चन्द्रमणि भट्ट ने प्रमुख अभियानता एवं विभागाध्यक्ष लोक निर्माण विभाग उत्तराखण्ड को भेजे पत्र में कहा है कि नौ जून को कार्मियों जारी की गयी स्थानान्तरण सूची में कनिष्ठ सहायक जो चतुर्थ श्रेणी से पदोन्नति हुए है के स्थानान्तरण उनकी चतुर्थ श्रेणी कर्मचारियों को सेवा जोड़ते हुए की गयी है। जबकि अन्य लाभों में इनकी सेवाएँ नहीं जोड़ी जाती हैं। पत्र में कहा गया है कि स्थानान्तरण सूची में विधवा महिला कर्मचारियों, दिव्यांग कर्मचारियों जिनकी उम्र 55 वर्ष से अधिक होने जा रही है। उनका स्थानान्तरण दूरस्थ जनपदों में कर स्थानान्तरण एक्ट 2017 का मनमाना अर्थ लगाकर कर्मचारियों का उत्पीड़न किया जा रहा है जिसे स्वीकार नहीं किया जा सकता।

महिला को धक्का देकर पर्स लूट ले गए बदमाश

हल्द्वानी। रूप नगर क्षेत्र में बाइक सवार युवक महिला को धक्का देकर पर्स छीन कर ले गए। पर्स में 10 हजार रुपए व एटीएम कार्ड था। सोमवार शाम करीब साढ़े आठ बजे रूपनगर पश्चानी निवासी जिना ब्रिष्ट पत्नी दीपचंद्र बिष्ट को पार से कुछ ही दूरी पर बालाजी मंदिर के निकट मोटरसाइकिल में सवार दो युवक धक्कर देकर उनका पर्स लूट कर ले गए। महिला का कहना है कि पर्स में 10 हजार की नगदी और एटीएम कार्ड था। उन्होंने बताया वह बाजार से सामान खरीद कर घर जा रही थीं। अचानक पीछे से दो युवक मोटरसाइकिल से आए और धक्का दे कर पर्स ले गए। महिला को सूचना मुखानि थाने में दे दी है। पुलिस ने सूचना के बाद शहर में नाकेबंदी कर चौकंग अभियान चलाया लेकिन उचककों का पता नहीं चल पाया।

शीघ्र हल्द्वानी में होगी नियति चक्र की शूटिंग

हल्द्वानी। लक्की कमांडो फिल्मस के बैनर तले अंतर्राष्ट्रीय फिल्म फेस्टिवल के लिए बनाई जा रही शॉर्ट फिल्म नियति चक्र की शूटिंग इन दिनों बनारस में चल रही है। इसके बाद हल्द्वानी-नैनीताल में भी फिल्मांकन किया जाएगा। इस फिल्म में हल्द्वानी के उभरते हुए निर्माता लक्की कमांडो हे। एक माह पूर्व एहास म्यूजिकल वीडियो रेड रेबिन कंपनी ने रिलीज की थी, जिसे यू-ट्यूब में भी देखा जा सकता है। फिल्म के लेखक डायरेक्टर एफटीआईआई से पास आउट संतोष ओझा हैं, जबकि अभिनेत्री अल्मोड़ा की संजना भट्ट हैं। राष्ट्रीय नाट्य विद्यालय दिल्ली के कलाकार रामकिशन गुर्जर अमित श्रीवास्तव अभी पांडे सुमित केसरी राहुल राणपूत कुतुब कमल डीओपी राजू बड़ेकर एडी सदीप चौहान है हल्द्वानी के उभरते हुए युवा निर्माता जो लगातार प्रोजेक्ट कर रहे हैं लक्की कमांडो को को उत्तराखंड फिल्म विकास परिषद के पूर्व सदस्य विकी योगी ने बधाई दी।

फेस्टिवल के लिए बनाई जा रही शॉर्ट फिल्म नियति चक्र की शूटिंग इन दिनों बनारस में चल रही है। इसके बाद हल्द्वानी-नैनीताल में भी फिल्मांकन किया जाएगा। इस फिल्म में हल्द्वानी के उभरते हुए निर्माता लक्की कमांडो हे। एक माह पूर्व एहास म्यूजिकल वीडियो रेड रेबिन कंपनी ने रिलीज की थी, जिसे यू-ट्यूब में भी देखा जा सकता है। फिल्म के लेखक डायरेक्टर एफटीआईआई से पास आउट संतोष ओझा हैं, जबकि अभिनेत्री अल्मोड़ा की संजना भट्ट हैं। राष्ट्रीय नाट्य विद्यालय दिल्ली के कलाकार रामकिशन गुर्जर अमित श्रीवास्तव अभी पांडे सुमित केसरी राहुल राणपूत कुतुब कमल डीओपी राजू बड़ेकर एडी सदीप चौहान है हल्द्वानी के उभरते हुए युवा निर्माता जो लगातार प्रोजेक्ट कर रहे हैं लक्की कमांडो को को उत्तराखंड फिल्म विकास परिषद के पूर्व सदस्य विकी योगी ने बधाई दी।

पदोन्नति में आरक्षण के विरोध में रैली 17 को

अल्मोड़ा। अखिल भारतीय समानता मंच के आह्वान पर आज यहां विभिन्न सामाजिक संगठनों कर्मचारी व शिक्षक संगठनों की संपन्न बैठक में पदोन्नति में आरक्षण के विरोध में 17 जून को अल्मोड़ा में कुमाऊं मंडल की मंडलीय रैली निकालने का निर्णय लिया गया। बैठक में कहा कि पदोन्नति में आरक्षण विधेयक लाने, एप्रोसीदर एक्ट को संविधान की नौवीं अनुसूची में डालकर सुप्रीम कोर्ट के आदेश के बावजूद बिना प्रारम्भिक जांच के निर्देश लोगों को जेल भेजा जाना कर्तव अनुचित है। बैठक में आर्थिक आधार पर आरक्षण लागू किये जाने की मांग करते हुए 17 जून की रैली को सफल बनाने हेतु संयोजक नियुक्त किये गए। बैठक में अल्मोड़ा हेतु विनोत बिष्ट, वैभव पाण्डे, मनोज जोशी, विजय भट्ट कर्मचारी नेता पुष्कर भैसोड़ा, आरपी भट्ट, रानीखेत हेतु पीसी तिवारी को संयोजक बनाया गया। बैठक में महेन्द्र सिंह बिष्ट, पेयजल निगम के प्रान्तीय उपाध्यक्ष अरविन्द जोशी, स्वास्थ्य विभाग के पीएस बोरा, कृषि के सुन्दर बोरा, लोनिवि मिनिस्ट्रीयल एसोसिएशन के प्रान्तीय अध्यक्ष चन्द्रमणि भट्ट, जीवन मेर, पुष्कर भैसोड़ा मौजूद थे।

अनुशासन का पालन करने के लिए किया प्रेरित

अल्मोड़ा। जून विधेयकानन्द इंटर मॉडिस्ट कॉलेज रानीधारा में जूनियर वर्ग कक्षा छह,सात व आठ के छात्रों का मातृ सम्मेलन आयोजित किया गया। कार्यक्रम का शुभारम्भ मुख्त अतिथि लता बोरा, अध्यक्षता कमल किशोर जोशी सहायक आयुक्त राज्य कर प्रधानाचार्य मोहन रावत ने की। मुख्य अतिथि लता बोरा ने मातृ शक्ति से बच्चों को अनुशासन का पालन करने के लिए प्रेरित करने के लिए आग्रह किया। कार्यक्रम के अध्यक्ष कमल किशोर के अपने जीवन के अनुभवों की जानकारी दी। प्रधानाचार्य मोहन सिंह रावत ने अभिभावकों के सुझावों को मानते हुए उन सुझावों का निराकरण करने पर बल दिया। संचालन गिरिजा जोशी द्वारा किया गया। इस अवसर पर विद्यालय के आचार्य आशुतोष कर्नाटक, सुरेश चन्द्र पाठक, अर्जुन बिष्ट, लक्ष्मण, ममला रावत, नेहा मिश्रा, राकेश भाकुनी, राकेश मेहरा, रघुवर जोशी, योगेश गुरुरानी, शंकर बिष्ट, गोविन्द, राकेश मेहरा, अनिल डौंडियाल, गंगा कार्की, जानकी आर्या आदि उपस्थित थे।

रोजा इफ्तार में शामिल हुए सैकड़ों लोग

किच्छा। रमजान केपवित्र माह में सुनहरी मस्जिद मार्केट में आयोजित रोजा इफ्तार कार्यक्रम में अखिल भारतीय राहुल गांधी ब्रिगेड के प्रदेश सचिव भूपेंद्र कुमार उर्फ बंटी पपनेजा ने शिरकत की। पपनेजा ने कार्यक्रम में शिरकत कर माहे रमजान की बधाई व मुबारकबाद दी। कार्यक्रम में अब्दुल राजिक मलिक, राशिद मुन्ने, हाजी जाकिर अंसारी, नूरउदीन अंसारी, मकसूद मिशा, इसरार अली, आदिल अंसारी, मोहम्मद आमिर, रईस अहमद, गुड्डु भाई, उवैस अंसारी आदि उपस्थित थे। इश्फ निकटवर्ती ग्राम सिसई में कांग्रेस के प्रदेश प्रवक्ता संजीव कुमार सिंह रोजा इफ्तार कार्यक्रम में शामिल हुए। इस मौके पर प्रेस प्रवक्ता सिंह ने लोगों को सांप्रदायिक शोहार्द का सदेश देते हुए आसपास भाईद्वारे को बनाए रखने की अपील भी की। इस मौके के मो. नाजिम सलमान, इमाम रूनी मोहम्मद, मुर्तजा अंसारी, इतिहास मलिक, आशिक अली अंसारी, हाजी जाकिर हुसैन, लक्खन खान, हाफिज अहमद, मो. असलम, रहैस अहमद, भूरा अहमद, अतीक अंसारी,इदरीस अंसारी, मुजीब मलिक आदि थे।

सरकार के चार साल पूरे होने पर निकाली रैली



केंद्र सरकार की उपलब्धियां बताईं

हल्द्वानी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में सरकार के सफल चार वर्ष पूर्ण होने के मौके पर भारतीय जनता युवा मोर्चा कार्यकर्ताओं ने सोमवार को शहर में बाइक रैली निकाली। युवा मोर्चा के अध्यक्ष हिमांशु मिश्रा के नेतृत्व में रैली भाजपा कार्यालय से प्रारंभ हुई और ड्रिगी कालेज होते हुए सिंधी चौराहा से बाजार क्षेत्रों में भ्रमण करते हुए पटेल चौक में सम्पन्न हुई। इससे पूर्व रैली को भाजपा प्रदेश महामंत्री गजराज सिंह बिष्ट, जिलाध्यक्ष प्रदीप बिष्ट, कार्यक्रम संयोजक हरिमोहन अरोड़ा ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। इस मौके पर प्रदेश महामंत्री गजराज बिष्ट एवं जिलाध्यक्ष प्रदीप बिष्ट ने प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व वाली केंद्र सरकार उपलब्धियों के बारे में बताया। उन्होंने कहा कि पूरे राष्ट्र में आज जन जागरण बाइक रैली निकाली जा रही है। इस दौरान गुंजन सुर्खेजा, डा. अनिल कपूर डब्बू, बिदेश गुप्ता, विजय मनराल, भुवन भंडारी, रेनु

नैनीताल। सोमवार को मोदी सरकार के चार साल पूरे होने के उपलक्ष्य में भारतीय जनता युवा मोर्चा कार्यकर्ताओं ने तल्लीताल फांसी गधेरा से बाइक रैली निकाली। रैली फांसी गधेरा से तल्लीताल डाट से होते हुए माल रोड से मल्लीताल पहुंची। जहां रैली का समापन किया गया। इस अवसर पर कार्यकर्ता भाजपा के सदस्य में नारेबाजी कर रहे थे। इस अवसर पर भाजपा मंडल अध्यक्ष मनोज जोशी, विवेक साह, अरविंद पंडियार, मोहित रौतेला, पवन कन्याल, पंकज भट्ट, विकास जोशी, मनोज साह जमाती, अमित कुमार, मोहित साह, अनिल

उपभोक्ता फोरम ने दिए हर्जाना देने के आदेश

अनजान व्यक्ति को दिया डुल्कीकेट नंबर

अल्मोड़ा। जिला उपभोक्ता फोरम ने अनजान व्यक्ति को मोबाइल नंबर उपलब्ध कराने पर भारती एअरटेल लिमिटेड को हर्जाने के आदेश दिए हैं। हर्जाना समय पर नहीं देने पर कंपनी को पीड़ित को चार प्रतिशत की दर से ब्याज से अनिश्च भुगतान करना होगा। जिला उपभोक्ता फोरम फोरम में दर्ज शिकायत के अनुसार सिख रेजिमेंट में कार्यरत श्याम कुमार ने भारतीय एयरटेल कंपनी से एक सिम खरीदा था। लेकिन मई 2017 में जमीद कश्मीर के गुरेज सेक्टर में टॉवर न होने के कारण वह उसका प्रयोग नहीं कर पाया। 18 मई 2017 को किसी अज्ञात व्यक्ति द्वारा कंपनी से उक्त नंबर का डुल्कीकेट सिम लेकर वादी के बैंक खाते से 287630 रुपये निकाल लिए। वादी का आरोप है कि मोबाइल कंपनी द्वारा फर्जी पहचान पत्र के जरिए अज्ञात व्यक्ति को उसके नंबर का सिम जारी कर दिया, जिस कारण उक्त बैंक खाते से अज्ञात व्यक्ति द्वारा पैसे निकाल लिए। इस मामले का विचारण उपभोक्ता फोरम के सदस्य प्रभात कुमार चौधरी व लीला जोशी के मौजूदगी में फोरम के अध्यक्ष डा. ज्ञानेंद्र कुमार शर्मा की अदालत में हुआ। साक्ष्यों पर विचारण करने के बाद फोरम ने एयरटेल लिमिटेड को वादी को उसके खाते से निकाले गए दो लाख सत्तासी हनार छह सौ तीन रुपये, एक लाख मानसिक क्षतिपूर्ति व पंद्रह हजार रुपये वाद व्यय देने के आदेश दिए। साथ ही आदेश पारित किया कि यदि निर्धारित समय पर भुगतान न करने पर कंपनी को चार प्रतिशत की दर से ब्याज देने भी वादी को देना होगा।

कार्की के परिवार पर दूदा दुखों का पहाड़

लोकगायक कार्की के परिवार को मदद के लिए उठे हाथ

- तीन दिन पहले सड़क दुर्घटना में हुई थी मौत**
- परिवार के सामने गहराया आर्थिक संकट**

बेरीनाग। ब्लाक के हीपा गांव निवासी प्रसिद्ध लोकगायक पप्पू कार्की की तीन दिन पूर्व हल्द्वानी के पास सड़क दुर्घटना में मौत हो गयी थी। उनकी मौत के बाद परिवार के सामने कई संकट आ गए हैं। पप्पू की पत्नी कवीता कार्की और पुत्र लक्ष्य कार्की हल्द्वानी में किराये में रहते हैं। घर में वृद्ध मां कमला देवी रहती है। कार्की के पास गांव में चाची की देखभाल के जिम्मे भी था। उनकी अचानक मौत के बाद तीन जगहों पर रह रहे परिवार के सामने परेशानी खड़ी हो गई है। पप्पू की मदद को लेकर सोशल मीडिया और व्कटसप ग्रुप में मदद के लिए अभियान चला दिया है। जिसमें एक दिन में पप्पू की पत्नी और उनकी माता के खाते में 50 हजार की राशी जमा हो गयी है। पप्पू की माता का खाता प्रामोण बैंक थल में कमला देवी के नाम में है। जिसका खाला नम्बर 76007986921 और आईएफसी कोड एसबीआई एनएओ यूटी जीबी है। उनका संसक नम्बर 9568816657 है। इस अभियान में कलाकार, युवा, महिला,

सरकार कब करेगी परिवार की मदद

बेरीनाग। प्रदेश का सुपर हिट लोक गायक पप्पू कार्की के मदद के

पप्पू कार्की को कैंडल मार्च निकाल कर दी श्रद्धांजलि



बेरीनाग। तीन दिन पूर्व हल्द्वानी के पास हैड्वाखन में कार दुर्घटना में मारे गये ब्लाक के हीपा गांव के प्रसिद्ध लोकगायक पप्पू कार्की की मौत से पूरा इलाका गमगीन है। कार्की को श्रद्धांजली देने के लिए कार्यक्रम रहे हैं। पप्पू के परिवार को मदद करने के लिए कई सामाजिक कार्यकर्ता, व्यापारी, पत्रकार, एलआई, पुलिस कर्मी, युवा, शिक्षक, पूर्व सैनिक, सरकारी कर्मचारी आदि ने अभियान चला दिया है। सोमवार देर शाम को बेरीनाग में नया बाजार से शहीद चौक तक कैंडल मार्च निकालकर

पप्पू को श्रद्धांजली दी गई। कैडिल मार्च में व्यापार संघ अध्यक्ष ललित मेहरा, इन्द्र धानिक, हेम पंत, हिमांशु मियान, विनोद पाठक, एलएस डांगी, सुरेन्द्र ग्वासीकोटी, मनमोहन मेहला, महेश पंत, राजकुमार शाह, विनोद मेहरा, जीवन धानिक, कुन्दन धानिक, धीरज सिंह, होशियार मियान, हरीश कोरंजा, उपेन्द्र मेहता, नवीन तोमर, हरीश चुफाल, प्रदीप महरा, हेम नेगी, मनोज बनकोटी, हेम उप्रती, सुनील रावत, गोपाल मेहरा, चन्द्रकला डांगी, हेमा हरकोटिया आदि थे।



कुमार आदि शामिल थे। **लालकुआं**। भारतीय जनता युवा मोर्चा के कार्यकर्ताओं ने केंद्र सरकार के 4 साल के कार्यकाल को सफल बताते हुए जागरूकता बाइक रैली निकाली। युवा मोर्चा के नगर अध्यक्ष बाबी सम्बल के नेतृत्व में भारी संख्या में भाजपा युवा मोर्चा कार्यकर्ताओं ने वाई एक से बाइक रैली निकाली। इस दौरान कार्यकर्ता 4 साल बेमिसाल समेत कई नारे लगा रहे थे। मोर्चा के अध्यक्ष बाबी सम्बल ने कहा कि युवा मोर्चा ने लालकुआं नगर समेत आसपास की तमाम कालोनियों में जन जागरूकता बाइक रैली निकाली। जिसमें क्षेत्रवासियों को संदेश दिया गया कि वह केंद्र सरकार की विभिन्न योजनाओं का लाभ उठायें। इस अवसर पर युवा मोर्चा के प्रभारी राहुल झिंगरन, पूर्व चेयरमैन पवन चौहान, संजय अरोरा, अरुण प्रकाश बाल्मीकि, नारायण सिंह बिष्ट, इस्तक अंसारी, धन सिंह बिष्ट, पंकज पांडे, कुंदन सुयाल, कुलदीप, रोहन प्रकाश, महेश फुलारा, सुशील यादव आदि शामिल लें।

भीमताल। केंद्र की मोदी सरकार

के चार साल पूरे होने पर भीमताल में भाजपा कार्यकर्ताओं ने सोमवार को बाइक रैली निकाली। रैली मल्लीताल रामलीला मैदान से शुरू हुई जो तल्लीताल, डॉट, मल्लीताल बाजार होते हुए पुनः रामलीला मैदान पहुंची। इस दौरान कार्यकर्ताओं ने लोगों को मोदी सरकार के चार सालों की उपलब्धियां गिनाई। इस मौके पर नगर अध्यक्ष पंकज जोशी, दीपू कुल्याल, शरद पांडे, भास्कर भगवाल, कल्याण रावत, कुंदन चिलवाल, आशु पाठक, दीप चंद्र झा, धन सिंह राणा, सोनू कुमार, कासिम अली, रिते कुमार, त्रिलोक बोहरा, लखेन्द्र रौतेला, दीवान मेहरा, देवेन्द्र बिष्ट, कमल गौड़, विवेक जोशी, खीम देवका आदि शामिल लें।

गदरपुर। केंद्र की भाजपा सरकार एवं प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की जनकल्याणकारी योजनाओं के प्रचार प्रसार के लिए भाजयुमो जिला उपाध्यक्ष अतुल पांडे एवं योगेश पानू के नेतृत्व में शिक्षा मंत्री अरविंद पांडे के ग्राम संतोष नगर स्थित कैप कार्यालय से आरंभ हुई बाइक रैली का गदरपुर पहुंचने पर भाजपा जिला उपाध्यक्ष राजेश गुन्वर

के चार साल पूरे होने पर भीमताल में भाजपा कार्यकर्ताओं ने सोमवार को अपनी माध्यम से परिवहन मंत्री को ज्ञापन भेजा। एसडीएम सुन्दर सिंह को ज्ञापन देने वालों में टैक्सी यूनिन के अध्यक्ष चन्दन बरोलिया के साथ दर्जनों वाहन चालक थे। इस दौरान टैक्सी यूनिन के पदाधिकारियों ने प्रदेश सरकार से पुरानी गाड़ियों में स्पीड गवर्नर लगाने की बाध्द्यता खत्म करने की मांग की। उनका कहना था कि गाड़ियों में स्पीड गवर्नर न लगे होने से टैक्सी गाड़ियों की फिटनेस नहीं हो पा रही है। जिसके चलते वाहन चालकों को आर्थिक नुकसान उठाना पड़ रहा है। उन्होंने आप दिन डीजल व पेट्रोल के दामों में बढ़ोतरी का विरोध किया। उन्होंने कहा कि मांग पूरी न होने पर गढ़वाल व कुमाऊं के टैक्सी यूनिन के सदस्य आंदोलन करेंगे। इस दौरान महेश बोरा, मुन्ना परिहार, हरीश सिंह, मोहन सिंह आदि मौजूद रहे।

भीमताल। जीवन वर्षा कला संगम समिति महारागांव के तत्वावधान में भीमताल के मल्लीताल रामलीला मैदान में एक शाम कुमाऊंकी के नाम संगीत संख्या का आयोजन हुआ। जिसमें स्थानीय कलाकारों ने एक से बढ़कर एक कुमाऊंनी गीत प्रस्तुत कर दर्शकों को देर रात तक बैठने से मजबूर कर दिया। स्थानीय कलाकार प्रियाशु ने आज का दिन, अक्षय ने चैत की चैतवाल, कादिना ने डीडीहाटे की कमला छोरी, काजल को ठीक व प्रतुल ने ओ लाली हो आदि गानों की प्रस्तुत देकर लोगों को झूमने से विवश कर दिया। देर सायं तक कार्यक्रम चले। सांस्कृतिक कार्यक्रम देखने के लिए काफी संख्या में लोगों को भीड़ रही। इससे पूर्व कार्यक्रम का शुभारंभ समाज सेमी जगदीश नेगी व इंडियन मार्डन स्कूल प्रधानाचार्य विपिन चंद्र पांडे ने दीप प्रज्ज्वलित कर किया। कार्यक्रम

संगीत संध्या में कुमाऊंनी संस्कृति की धूम

लोक गायक पप्पू कार्की को याद किया

भीमताल। जीवन वर्षा कला संगम समिति महारागांव के तत्वावधान में भीमताल के मल्लीताल रामलीला मैदान में एक शाम कुमाऊंकी के नाम संगीत संख्या का आयोजन हुआ। जिसमें स्थानीय कलाकारों ने एक से बढ़कर एक कुमाऊंनी गीत प्रस्तुत कर दर्शकों को देर रात तक बैठने से मजबूर कर दिया। स्थानीय कलाकार प्रियाशु ने आज का दिन, अक्षय ने चैत की चैतवाल, कादिना ने डीडीहाटे की कमला छोरी, काजल को ठीक व प्रतुल ने ओ लाली हो आदि गानों की प्रस्तुत देकर लोगों को झूमने से विवश कर दिया। देर सायं तक कार्यक्रम चले। सांस्कृतिक कार्यक्रम देखने के लिए काफी संख्या में लोगों को भीड़ रही। इससे पूर्व कार्यक्रम का शुभारंभ समाज सेमी जगदीश नेगी व इंडियन मार्डन स्कूल प्रधानाचार्य विपिन चंद्र पांडे ने दीप प्रज्ज्वलित कर किया। कार्यक्रम

रेलवे लखनऊ, पटियाला और एसएसबी लखनऊ ने जीते मैच

नैनीताल। जिला क्रीड़ा संघ और जिमखाना क्लब के सहयोग से डीएसए मैदान में खेली जा रही 96वीं अखिल भारतीय ट्रेडर्स केत हॉकी प्रतियोगिता में सोमवार को तीन मुकाबले खेले गए जिसमें नॉर्दन रेलवे लखनऊ, बीएचटीसीएल पटियाला और एसएसबी लखनऊ की टीमों ने जीत दर्ज कर अगले चक्र में प्रवेश किया। प्रतियोगिता के दौरान खिलाड़ियों का उत्साहवर्धन करने के लिए स्थानीय लोगों के साथ ही नैनीताल भ्रमण पर पहुंचे सैलानियों भी काफी संख्या में मौजूद रहे। पहले मैच में नॉर्दन

रेलवे लखनऊ ने बाबू केदारनाथ हॉकी सोसायटी सुल्तानपुर को 2-1 से हराया। मध्यांतर तक दोनों टीमों ने गोल करने के काफी प्रयास किये लेकिन उन्हें कामयाबी नहीं मिली। लखनऊ की ओर से 32 वें मिन्ट में राम विलास तथा 53वें मिन्ट में ए यादव ने गोल किया जबकि 44वें मिन्ट में संजीत ने सुल्तानपुर से एकमात्र गोल किया। दूसरे मैच में

प्रथम पृष्ठ का शेष...

कहा कि तमिलनाडु सरकार ने आधिकारिक रूप से इस बात की पुष्टि की कि 2017-18 में रज्यों में 50,000 छोटे एवं मंशोले कारोबार बंद हो गए, जिससे 500,000 नौकरियां खत्म हो गईं और एसएमई सेक्टर में पूंजी के निवेश में 11,000 करोड़ रुपये की कमी आई। यदि पूरे देश के लिए इन आंकड़ों को गणना की जाए तो यह नुकसान कई गुना ज्यादा होगा। इससे नोटबंदी से हुए नुकसान का अनुमान लगाया जा सकता है। पूर्व वित्त मंत्री ने कहा कि महगाई बढ़ती जा रही है। कुछ दिन पहले रेपो रेट में की गई वृद्धि इसका प्रमाण है। अब ब्याज दरें बढ़ेंगी, जिससे उपभोक्ताओं और उत्पादकों के कंधों पर भार बढ़ेगा। उन्होंने दावा किया कि इस सरकार में सामाजिक सुरक्षा से जुड़े कानून और कार्यक्रमों को उपेक्षा की जा रही है।

डीएम एसएसपी...

को अवमानना नोटिस जारी कर उन्हें दो दिन के भीतर जवाब पेश करने को कहा है। साथ ही नैनीताल की खोदी गयी सड़कों को अब तक मरम्मत नहीं किये जाने व 10 लाख रुपये जमानत राशि जमा नहीं होने पर कोर्ट ने नाराजगी व्यक्त करते हुए जिलाधिकारी को कड़ी फटकार लगाई। प्रो. अजय रावत को जन्तहित याचिका पर न्यायमूर्ति सुधांशु धुलिया व न्यायमूर्ति लोकपाल सिंह को खण्डपीठ में सुनवाई हुई। याचिका में पूर्व में सुनवाई के दौरान खण्डपीठ ने जिलाधिकारी को निर्देश दिए थे कि नैनीताल की सड़कों में केबिल लाइन बिछा रही दूर संचार कम्पनी से 10 लाख रुपये जमानत के तौर पर जमा कर 10 दिन के अंदर काम पूरा करायें। यदि 10 दिन में कार्य पूरा नहीं किया गया तो उक्त धराशायि जब्त की जायें। सोमवार को सुनवाई के समय खंडपीठ ने जिलाधिकारी से उक्त कार्य के बारे में पूछा, जिलाधिकारी ने आदेशों का पालन नहीं होने की जानकारी दी। इसके अलावा नैनीताल में वाहनों की भारी भीड़ से नाराज खंडपीठ ने डीएम व एसएसपी से पूछा कि अदालत ने एक सीमा से अधिक वाहन नहीं आने के आदेश दिये हैं



मित्री एवं भाजयुमो नगर अध्यक्ष अश्वनी कुमार के नेतृत्व में जोरदार स्वागत किया गया। इससे पूर्व कार्यकर्ताओं को सम्बोधित करते हुए भाजपा जिला उपाध्यक्ष एवं कैबिनेट मंत्री अरविंद पांडे के प्रतिनिधि राजेश गुन्वर मित्री ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के कुशल नेतृत्व में केंद्र की भाजपा सरकार तमाम जनकल्याणकारी योजनाओं को लागू करके जनता को हर संभव सुविधा उपलब्ध करा रही है। रैली में भाजपा जिला उपाध्यक्ष राजेश गुन्वर मित्री, भाजयुमो जिला उपाध्यक्ष अतुल पांडे, योगेश पानू, भाजपा नगर अध्यक्ष अभिषेक गुंवर, हिमांशु सरकार, सुकोमल मंडल, राजीव पपनेजा, संजीव भटेजा, बृजेश कंबोज, डा. सोनू विश्वास, सखी बत्रा, राजेश सक्सेना, रोहित कुमार, संजीव शर्मा, गौरव रल्हन, संतोष श्रीवास्तव एवं गौरव सहित सैकड़ों की संख्या में कार्यकर्ता मौजूद थे।

अल्मोड़ा। भाजपा सरकार के चार साल पूरे होने के उपलक्ष्य में भारतीय जनता युवा मोर्चा अल्मोड़ा द्वारा नगर में बाइक रैली का आयोजन किया गया जिसमें सैकड़ों बाइक सवार कार्यकर्ताओं ने नगर के चौधान पाटा से रैली प्रारम्भ करते हुए लिंक रोड खत्याड़ी धारानौला एनटीडी से शिखर तिराहे होते हुए चौधानपाटा से सम्पान किया गया। इस अवसर पर भाजपा युवा मोर्चा प्रदेश अध्यक्ष कुन्दन लुटवाल ने कहा की पूरे प्रदेश में भाजयुओ द्वारा बाइक रैली आयोजन किया जा रहा है, जिसके माध्यम से केन्द्र सरकार की जनता तक पहुंचाने का कार्य किया हो रहा है।

कार्यक्रम में कुमाऊं सह संयोजक विनोत बिष्ट, जिलाध्यक्ष महेश नयाल, जिला महामंत्री अमित साह मोनु, जिला उपाध्यक्ष, राहुल बोरा, सुनील बिष्ट, मनोज जोशी, सौरभ वर्मा, अशोक कनवाल, अनुज जोशी, जिलामंत्री अभय कुमार, संजय पाण्डे, अनिल बिष्ट, जितेंद्र बंगारी, जिला मीडिया प्रभारी जगत भट्ट, सह मीडिया प्रभारी दयाशंकर, अमित बिष्ट, नगर अध्यक्ष कैलाश गुरुरानी, अजय वर्मा, अजित कार्की सहित सैकड़ों भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित थे।



कार्यक्रम में गाणे प्रस्तुत करते कलाकार

में व आदर्श रामलीला कमेटी भीमताल व नंदा देवी कमेटी भवाली एवं गुप्ता डीजे का सहयोग रहा। कार्यक्रम के अंत में कुमाऊंकी लोक गायक पप्पू कार्की के चित्र पर माल्यार्पण कर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की गई। इस मौके पर समिति अध्यक्ष वर्षा, सचिव प्रगति जैन, संदीप पांडे, पीपूष, सचिन बेल्वाल, आा आर्या, अरुपन जैन, जानकी नेगी, सागर बिष्ट, अनिल सांगुड़ी, गगन आर्या समेत अन्य लोग मौजूद रहे।

सुल्तानपुर को एकतरफा मुकाबले में 2-0 से हराया। मध्यांतर पूर्व खेल के 29वें मिन्ट में हसनवीर सिंह तथा मध्यांतर बाद 51वें मिन्ट में नीरज ने गोल किया। मैच के तकनीकी निर्देशक अहमद सिद्दीकी, अपंवार चंद्र लाल साह, मोहित रावत, महेश्वर नेगी व मंजुल प्रकाश नेमवाल, तकनीकी अपंवार

रोहित साह, दीपक साह, राजेश साह, कैलाश बोरा, डीएल साह जबकि उद्घोषक मनोज कुमार थे। डीएसए के महासचिव संजय सिंह बिष्ट ने बताया कि 12 जून रविवार को शाम 3.30 बजे से प्रकाशित राष्ट्रीय अखबारों में विज्ञापि जारी करें, जिसमें पर्यटकों से आग्रह किया जाये कि पार्किंग की व्यवस्था होने पर ही नैनीताल आयें, अन्यथा उनके वाहन शहर से बाहर ही रोक दिये जायेंगे। पर्यटकों को हल्द्वानी व कालाढांगी से लाने व ले जाने के लिए की गयी व्यवस्था के बारे में पूछे जाने पर आरएम रोडेवज ने कोर्ट को अवगत कराया कि हर दस मिन्ट में हल्द्वानी से नैनीताल के लिए 82 बसें चल रही हैं, जबकि कालाढांगी से नैनीताल के लिए पांच बसें चल रही है, लेकिन कालाढांगी से नैनीताल के लिए रोडेवज का एक ही बस है। आरएम को इस जानकारी पर अधिवक्ता एक-दूसरे का मुंह देखने लगे। मामले को अगली सुनवाई 19 जून को होगी।

प्रथम पृष्ठ का शेष...

तो इतनी अधिक संख्या में वाहन नैनीताल कैसे आ रहे हैं। इस दोनों मामले अदालत की अवमानना से जुड़े हैं। इसलिए डीएम, एसएसपी, आरएम रोडेवज, ईओ नगर पालिका को अदालत के आदेशों की अवमानना पर कारण बताओ नोटिस जारी किये। साथ ही दो दिन में जवाब देने को कहा। कोर्ट ने जिलाधिकारी को निर्देश दिए कि वह मंगलवार को दिल्ली से प्रकाशित राष्ट्रीय अखबारों में विज्ञापि जारी करें, जिसमें पर्यटकों से आग्रह किया जाये कि पार्किंग की व्यवस्था होने पर ही नैनीताल आयें, अन्यथा उनके वाहन शहर से बाहर ही रोक दिये जायेंगे। पर्यटकों को हल्द्वानी व कालाढांगी से लाने व ले जाने के लिए की गयी व्यवस्था के बारे में पूछे जाने पर आरएम रोडेवज ने कोर्ट को अवगत कराया कि हर दस मिन्ट में हल्द्वानी से नैनीताल के लिए 82 बसें चल रही हैं, जबकि कालाढांगी से नैनीताल के लिए पांच बसें चल रही है, लेकिन कालाढांगी से नैनीताल के लिए रोडेवज का एक ही बस है। आरएम को इस जानकारी पर अधिवक्ता एक-दूसरे का मुंह देखने लगे। मामले को अगली सुनवाई 19 जून को होगी।

जवानों ने ली...

योजना के क्रियान्वित होने के बाद रानीखेत क्षेत्र की पेयजल समस्या काफ़ी हद तक खत्म हो जायेगी। पूर्व पीड़ितों के हित में सरकार को सजग बताते हुए उन्होंने कहा कि पूर्व सैनिकों के बच्चों के लिए देहरादून में एक हॉस्टल बनाया गया है। ऐसा ही हॉस्टल हल्द्वानी में भी बनाया जायेगा। रावत ने कहा कि रिसर्वा व कोसी क्षेत्र की दो बड़ी नदियां हैं। क्षेत्र में पानी के झोत सुखते जा रहे हैं। हेरला पर्व पर इन नदियों के आसपास वृक्षारोपण किया जायेगा। सीएम ने कहा कि नये जिलों का गठन नहीं किया जायेगा। इस समय केवल विकास कार्यों पर ध्यान दिया जायेगा। मुख्यमंत्री कैथ खंसरी के विधायक गणेश जोशी, भाजपा प्रदेश अध्यक्ष अजय भट्ट भी पहुंचे थे। मुख्यमंत्री ने कहा, हमारे सैनिकों ने हमेशा ही एकता व अ